
Як організувати дитячу кімнату 

 
Дитяча є самою функціональною кімнатою, адже вона одночасно виконує 

функції спальні, ігрової кімнати, спортзалу, робочого місця. 

Дитяча кімната — це дуже важливе приміщення в будинку, де є малюки, 

оскільки навіть у найменших членів вашої сім’ї має бути особистий простір. 

Там дітирозважаються, пізнаютьсвіт, займаютьсяособистими справами і, 

звичайно, відпочивають. 

Дитяча є самоюфункціональноюкімнатою, адже вона 

одночасновиконуєфункціїспальні, ігровоїкімнати, спортзалу, робочогомісця. 

Щобдитинібуло максимально комфортно, важливо правильно 

організуватипростір, і не важливо, якихрозмірівприміщення. У 

ційстаттідизайнери з архітектурно-дизайнерського бюро розкажуть про 

способиорганізації простору в дитячій 

 

При оформленнідитячоїпотрібноврахувати кількафакторів: 

 стать, вік та кількістьдітей; 

 правильневикористаннякольорів і відтінків; 

 наявністьвсілякихящиків і полиць для зберігання речей; 

 вдаларозстановкамеблів і аксесуарів 

 Кольоровеоформлення 

 Щобкімнатувізуальнозробитибільшою, 

рекомендуєтьсявикористовуватисвітлі тони при обробцістін: бежевий, 

персиковий, салатовий, кремовий. 

Прихильникистарихтрадиційможутьпофарбуватистіни в ніжно-

блакитний — для хлопчика і в блідо-рожевий — для дівчинки. А 

щасливим батькам 

двохдітейможнарозмежуватипростірконтрастнимивідтінкамиаборізним

иматеріалами. 

 Колірпідлогикращепідбиратиблизьким до кольорустін, 

щобвінорганічновписався в загальну картину. Однак треба пам’ятати 

— у дитячійкімнатіпідлогиповинні бути неслизькими, теплими і з 

натуральнихматеріалів 

 Освітлення 

 Освітлення в дитячій відіграєвелику роль. Цеможе бути 

точковесвітло, люстра, всілякі бра і настільнілампи. При цьому у 

виборі основного джереласвітла — стельового — 

вартовіддатиперевагулаконічнійконструкції без скляних прикрас, 

підвісок та іншихпредметів декору. Відмінно, якщодитяча буде 

оснащена діммером — регулятором потужності. Якщодитина в ліжку 

любить читатиабозасипатипідказки, то вам неодмінно стане в нагоді 
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бра. До речі, грамотно розвішанідзеркала, відбиваючисвітло, 

допоможутьпідсилитиосвітлення 

Меблі 

При виборі меблів можназупинитися на одному іззапропонованихваріантів. 

Модульнімеблі — цевідміннийваріант для тих, хто не 

бажаєвитрачативеличезнігроші на інтер’єрдитячої. Їїосновнаперевага — 

можливістьпідібратинеобхідніелементи, самостійновизначивши, 

скількиполиць і ящиківвідвестипідречі та іграшки. Ще один плюс 

таких меблів — якщощосьізскладовихгарнітуриприйде в непридатність, 

потрібно буде помінятилишецючастину, істотнозаощадившисімейний 

бюджет. 

 


